

Μπαράζ αποκαλύψεων με στόχο τον Τσίπρα

• Για το Μάτι και τις διακοπές στο Ιόνιο

Κυριάκος: Τέρμα στην ανοχή...

• Η προεκλογική περίοδος δεν είναι παρτίδα μπριτζ, είναι αγώνας πυγμαχίας, ήνεε στη ΝΔ

ΤΟ ΠΑΡΟΝ

ΚΥΡΙΑΚΗ 12 ΜΑΪΟΥ 2019

της Κυριακής

ΑΡ. ΦΥΛ. 1.384 - ΕΥΡΩ 2 • www.paron.gr

Στον βωμό της καρέκλας, οδηγούν τη χώρα στον γκρεμό...

• Και ο Ερντογάν τριβεί τα χέρια του, με την Κύπρο να τη στηρίζουν μόνο ΤΡΕΙΣ από τους εταίρους μας - Κι εμείς συνεχίζουμε να βγάζουμε τα μάτια μας...

Δυστυχώς, η πολιτική ηγεσία της χώρας μας αποδεικνύεται κατώτερη των περιστάσεων. Και αυτό δεν είναι κάτι πρωτόγνωρο για τον έλληνα πολίτη. Με πρώτο αυτόν που έμπηξε να γαλαξιά και να πονάει τον τόπο του, την πατρίδα του. Το δει-



ξαίμε στα δέκα χρόνια του μαρτυρίου, του Γολγοθά που ανεβάζουμε. Παραμένουμε κερφωμένοι στον σταυρό. Δεν καταφέρνουμε να συνεννοηθούμε. Την ώρα που οι πολιτικοί ηγέτες μας θα έπρεπε να κάθονται όλοι μαζί σε ένα τραπέζι και να μη σηκώνονται αν δεν έχουν συμφωνήσει ΟΛΟΙ σε ένα χαρ-

τί που θα λέει ξεκάθαρα: «Αυτοί είναι οι όροι μας». Στο γιατί δεν συνέβη αυτό, η απάντηση είναι πολύ απλή: Ο καθένας από τους πολιτικούς μας θέλει την καρέκλα για πάρτη του... Λέει: «Εγώ είμαι ο καλύτερος καπετάνιος». Στην πράξη, όμως, αποδεικνύεται πόσο καλά ξέρει να οδηγεί το καράβι στην ξέ-

ρα... Σωρός οι αποδείξεις που έχουν μαζεθεί όλα αυτά τα χρόνια... Με μόνιμο θύμα τον εργαζόμενο, τον μαγαζάτορα, την οικογένεια, τον νοικοκυριό και τον συνταξιούχο, που καλούνται να πληρώσουν τον λογαριασμό. Ο Πάπας, το μόνιμο κοροϊδο. Που είναι μεγάλη η

ΣΥΝΘΕΣΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 2

Τσίπρας σε σύσκεψη στο Μαξίμου:

Με 4,5% διαφορά πάω σε εκλογές

Την ώρα που ο Αλέξης Τσίπρας μελετά προσεκτικά τις επόμενες κινήσεις του, η προσοχή σε πρόωγες κάλπες την προελευταία Κυριακή του επόμενου μήνα (23 Ιουνίου) συγκεντρώνει πλέον πολλές πιθανότητες.

Το κλίμα τις τελευταίες ημέρες είναι ιδιαίτερα βαρύ για την κυβέρνηση, κυρίως μετά την υπόθεση Πολιάκη, τις νέες αποκαλύψεις για την τραγωδία στο Μάτι και τις πρωθυπουργικές διακοπές στο ακάρο της εφορλατικής οικογένειας Παναγιώτου, παρά την αντεπίθεση με το πα-

ΣΥΝΘΕΣΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 10

Αποκλείονται οι επικεφαλές ΟΕ, ΕΕ, ΕΠΙΕ και ΑΕ, που αποτελούν την πηλινότητα των οφελειών και κινδυνεύουν με ψουκέτο

ΕΚΤΟΣ 120 ΔΟΣΕΩΝ μένει η Αγορά!

- Εκτός της ρύθμισης όσοι έχουν εισόδημα πάνω από 10.000 ευρώ!
- Μικροί ακόμη και στον καφέ, που παραμένει στο 24% ΦΠΑ, όπως και τα αναψυκτικά
- Οι μειώσεις φόρων είναι η άρση των φόρων που είχε επιβάλει η κυβέρνηση Τσίπρα το 2015 - 2016

ΠΕΡΙΟΤΑΖ στη σελίδα 10

Εν τη παλάμη και ούτω... ψηφίσομεν Τσίπρας: Πάρε, κόσμε...
• Έπιασε στον ύπνο τους «θεσμούς»...



Γιατί η ΕΛΣΤΑΤ δεν δίνει τα ποσοστά ανεργίας στους νέους;

Ανακοίνωσε η ΕΛΣΤΑΤ τα ποσοστά ανεργίας για τον Φεβρουάριο, από τα οποία προκύπτει ότι ήταν στο 18,5% από 20,6% τον Φεβρουάριο του 2018. Το σύνολο των απασχολούμενων ήταν 3.829.554 και οι άνεργοι 871.556. Οι απασχολούμενοι μειώθηκαν κατά 638 άτομα σε σχέση με τον Ιανουάριο του 2019. Εκείνο, όμως, που για άλλη μια φορά κάνει εντύπωση και γεννά πολλά ερωτηματικά είναι η παντελής απουσία αναφορών στην ανεργία των νέων. Ποιος, άραγε, είναι ο λόγος; Θέλει κανείς να κρύψει την έκταση της ανεργίας στους νέους μας; Και να πουν λόγοι; Η Διεθνής Ομοσπονδία δεν διαμαρτυρήθηκε; Η Eurostat δίνει στη δημοσιότητα πλήρη στοιχεία για

ΣΥΝΘΕΣΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 2

Αυτό δεν έχει ξαναγίνει Πουλάει η ΔΕΗ σε κοράκια (funds) καταναλωτές της, που χρωστάνε 1,5 δισ. ευρώ!

- Για να πάρει δάνειο 300 με 400 εκατ. ευρώ, γιατί δεν έχει φράγκο στο Ταμείο

Εκεί κατάνησε η ΔΕΗ... Να έχει μείνει άφραγκη και να έχει βγει στην... πάσσα για 300 με 400 εκατ. ευρώ, με... ανταλλαγμα εκατοντάδες χιλιάδες καταναλωτές της, που της χρωστάνε 1,5 δισ. ευρώ. Δεν πρόκειται απλά για ακριβές αλλά για άρον άρον απόφαση, η οποία προβλέπει την τιπολοποίηση ληξιπρόθεσμων οφειλών ύψους

ΣΥΝΘΕΣΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 2

Σε θύελλα έπεσε η θαλαμγγός

Μία φωτογραφία ισοδυναμεί με χίλιες λέξεις. Λένε. Δύο φωτογραφίες, που απεικονίζουν τον Αλ. Τσίπρα στο κατάστημα ενός πολυτελούς ακάρο, σάθησαν αρκετές για να προκαλέσουν μια άνευ προηγουμένου πολιτική θύελλα, ισχυρούς τριγμούς σε κυβέρνηση και ΣΥΡΙΖΑ και να φέρουν τον πρωθυπουργό στη θέση της απολογούμενου έναντα του ελληνικού λαού. Οι επόμενες αποκαλύψεις τις επόμενες ημέρες μετέφρασαν το πολιτικό σκηνικό σε πεδίο μάχης.



του ΣΥΡΙΖΑ παρακολουθούσαν μπουδιασμένοι. Η αρχική σκέψη στο επιτελείο του πρωθυπουργού ήταν να μην πάρουν θέση επιβεβαιώνοντας ή διαψεύδοντας το περιεχόμενο των φωτογραφιών, αλλά να αφήσουν το θέμα να... ξεκαθεί. Και παρότι το ζήτημα ήταν μείζον, απέφυγαν για ώρες να κάνουν οποιοδήποτε σχόλιο, επίσημο ή ανεπίσημο. Και ξαφνικά... σκάει η απάντηση της Κατερίνας Παναγοπούλου, προκειμένου να βγάλει -υποτίθεται- από τη δύσκολη θέση το Μέγαρο Μαξίμου, η οποία ωστόσο έκανε τα πράγματα κατά πολύ χειρότερα.

ΣΥΝΘΕΣΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 7

Όταν στις αρχές της εβδομάδας ο δημοσιογράφος του ΣΚΑΙ Άρης Πορτοσάλες ανήρτησε στον προσωπικό του λογαριασμό στο Twitter τις συγκεκριμένες φωτογραφίες, κανείς δεν μπορούσε να προβλέψει τις διαστάσεις που θα έπαιρνε το όλο ζήτημα.

Το σκ για το Μέγαρο Μαξίμου ήταν ισχυρό, καθώς κατάλαβαν τις παρενέργειες που μπορούσε να έχει η υπόθεση. Την ίδια στιγμή, υπουργοί και στελέχη

Από θαύμα σε θαύμα πάμε...

Βούλιαξαν τα νοικοκυριά και η μεσαία τάξη!

Όλα πάνε μια χαρά... Έτσι λέει η κυβέρνηση... Βγήκαμε από τη Μνημόνια και πλέον κανένα πρόβλημα δεν έχει ο ελληνικός λαός, και συγκεκριμένα τα νοικοκυριά και η μεσαία τάξη. Μόνο που ο ΟΟΣΑ και το εβδομαδιαίο δελτίο οικονομικών εξελίξεων της Alpha Bank παρουσιάζουν εντελώς διαφορετικά την κατάσταση. Το ετήσιο εισόδημα ενός μονοπρόσωπου νοικοκυριού που ανήκει στη μεσαία τάξη είναι μεταξύ 7.894 και 21.050 δολ., γεγονός που κατατάσσει τη χώρα μας στις τελευταίες θέσεις μεταξύ των χωρών του ΟΟΣΑ. Το ποσοστό του πληθυσμού που ανήκει στη μεσαία τάξη στην Ελλάδα είναι 57,1% έναντι 61,6% που είναι ο μέσος όρος των χωρών-μελών του ΟΟΣΑ.

Εξάλλου, η υπερβολικά φορολογική επιβάρυνση στις εργασίες επηρεάζει δυσμενώς τα ποσοστά της απασχόλησης και τις

ανεργίας. Σύμφωνα με τα στοιχεία του ΟΟΣΑ, η Ελλάδα βρίσκεται στη 13η υψηλότερη θέση μεταξύ των 36 χωρών του ΟΟΣΑ, ενώ το 2017 κατείχε τη 15η θέση. Ήτοι, είμαστε σε χειρότερη οικονομική κατάσταση. Η φορολογική επιβάρυνση για τον μέσο εργαζόμενο αυξήθηκε μεταξύ 2000 και 2008 κατά 2,1%, φθάνοντας στο 40,9%, όταν στον ΟΟΣΑ μειώθηκε κατά 1,3%, πέτυχνας στο 36,1%. Και το δελτίο της Alpha Bank καταλογίζει επισήμως ότι η γενική απεινήθωση στις τελευταίες δεκαετίες συντηρεί την υψηλή μακροχρόνια ανεργία και δυσκολεύει τη δημιουργία θέσεων εργασίας εξειδικευμένων δεξιοτήτων.

Με μισθό 384 ευρώ... Πληγურίζει η κυβέρνηση ότι η ανεργία έχει πέσει στο 18%, αλλά αυτό κάθε άλλο παρά έχει σχέση με την πραγματικότητα. Γιατί... ξερνάει να βάλει στον λογαριασμό όλους

εκείνους που εργάζονται με ευέλκτες μορφές απασχόλησης. Συγκεκριμένα, από τους 2.200.000 εργαζομένους σε 274.760 επιχειρήσεις και οικοδομικά έργα ο ένας στους τρεις (650.000 εργαζόμενοι) είναι με καθυστάς μερικής απασχόλησης και παίρνει μισθό 384,22 ευρώ. Που σημαίνει ότι 1.500.000 άτομα εργάζονται με πλήρη απασχόληση και 650.000 με μερική. Για την ακρίβεια, με βάση τα στοιχεία του ΕΦΚΑ:

- Πλήρους απασχόλησης: 1.554.567 (880.561 άνδρες και 674.006 γυναίκες), με μέσο μισθό 1.204,86 ευρώ οι άνδρες και 1.048,91 ευρώ οι γυναίκες.
- Μερικής απασχόλησης: 649.786 (291.804 άνδρες και 357.982 γυναίκες), με μέσο μισθό 370,14 ευρώ οι άνδρες και 395,79 ευρώ οι γυναίκες.

Παυλόπουλος προς Ερντογάν «Δεν είμαστε μόνοι μας...!»

Στους αναποφάνιστους τοντάρει η ΝΔ

Μειμαράκης: Δίνω τη μάχη για τη φανέλα

Θόφης: Παραδίδουν τη χώρα με τη θηλιά στον λαμό!

Στο 10% ο πήχης για το ΚΙΝΑΛ

2,4 δισ. ευρώ τα φέσια των συνεταιρισμών...

Διαβάστε στις **Τεχνολογίες** Δεν είναι ικανοποιημένοι στο OpenTV

Από το Mega στο One Channel Προεκλογική λογοκρισία made in facebook Ποσό 6.250.000 ευρώ για τις πολιτικές διαφημίσεις Πολιτική συμφωνία για το ποδόσφαιρο